

УВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ директора
ПВНЗ КІДМУ
від 29 03 2019 р.
№ 13

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про встановлення вартості додаткових освітніх послуг у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» від 29 березня 2019 року (протокол № 8)

Заслухавши інформацію головного бухгалтера Денисенко А. М. про встановлення вартості додаткових освітніх послуг у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління», Вчена рада з'ясувала, що відповідно до Статуту приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління», Положення про організацію освітнього процесу у приватному вищому навчальному закладі «Кропивницький інститут державного та муніципального управління», затвердженого рішенням Вченої ради інституту від 31 березня 2017 р. (протокол № 9), Положення про порядок відпрацювання студентами ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» пропущених занять, затвердженого рішенням Вченої ради інституту від 29 вересня 2017 р. (протокол № 2), типового договору інституту про оплатне надання освітніх послуг була внесена пропозиція встановити з 01 квітня 2019 р. вартість додаткової освітньої послуги (відпрацювання одного пропущеного практичного (семінарського) заняття без поважних причин). Також було запропоновано встановити з 01 квітня 2019 р. вартість ліквідації академічної заборгованості, академічної різниці в разі поновлення (переведення) студента з іншого закладу освіти, складання заліково-екзаменаційної сесії за індивідуальним графіком.

З огляду на надану доповідачем інформацію, висловлені під час обговорення пропозиції та результати голосування, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Встановити з 01 квітня 2019 р. вартість додаткової освітньої послуги (відпрацювання одного пропущеного практичного (семінарського) заняття без поважних причин) у розмірі 100,00 грн.

2. Встановити вартість ліквідації академічної заборгованості, академічної різниці в разі поновлення (переведення) студента з іншого закладу освіти, складання заліково-екзаменаційної сесії за індивідуальним графіком у розмірі 30,00 грн за один кредит ЄКТС із навчальної дисципліни, де передбачена форма контролю залік, та 60,00 грн – екзамен.

3. Інформацію про встановлення вартості додаткових освітніх послуг у

ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»
довести до відома студентів ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та
муніципального управління».

Відповідальні: завідувач кафедр, голова Студентської ради Літвінова Я. В.

Термін виконання: 29 квітня 2019 р.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар



І. Литвин

Г. Шаркова

С. Цигульський